OPGAVE 13.10

Bocholz NV

Van onderneming Bocholz NV ziet de balans na winstverdeling op 31 december

2011 er als volgt uit (bedragen x 1.000 euro.):

Representatieve balans per 31 december 2011

Terreinen 600 Aandelenvermogen 700
Gebouwen 1.200 Agioreserve 450
Machines 500 Winstreserve 950
Voorraden 950 Voorzieningen 300
Debiteuren 700 6,5%-Hypothecaire lening 800
Rekening couranttegoed 150 Crediteuren 500
Kas 50 Rekening courantkrediet 450
Totaal activa 4.150 Totaal passiva 4.150

De resultatenrekening van 2011 ziet er als volgt uit (bedragen x 1.000 euro.)

Resultatenrekening

Omzet 3.750
Inkoopwaarde omzet 1.500
Brutowinst 2.250
Afschrijvingen 150

Overige kosten 1.220
Bedrijfsresultaat 880
Rente 80
Nettowinst voor belasting 800
Belastingen 25% 200
Nettowinst na belasting 600

Toelichting bij balans en resultatenrekening
Het vreemd vermogen op 31 december 2011 is representatief voor het hele jaar 2011.
Hetzelfde geldt voor de omvang van de debiteuren op 31 december 2011.

Overige informatie
In deze opgave is het aantal dagen per jaar 365. Een deel van de omzet (20%) wordt
contant betaald.



Bereken voor 2011 de debiteurentermijn en de daarmee samenhangende
omloopsnelheid.

Bepaal voor 2011 de omloopsnelheid van de activa (OSA) en wat betekent
de uitkomst daarvan?

De rentabiliteit van het totaal vermogen kan op twee manieren berekend
worden. Toon beide berekeningen voor het jaar 2011.



